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議　会　運　営　委　員　会　記　録 

 

◇開会日時　　　令和６年３月１８日（月曜日） 

　　　　　　　　午前９時１０分　開会　　　午前９時２０分　閉会 

 

◇開催場所　　　第２委員会室 

 

◇出席委員　　　 

 

◇欠席委員　　　なし 

 

◇出席説明員 

 

◇事務局職員 

　 

◇本日の会議に付した案件 

追加議案について 

議員提出議案の確認について 

決議案第２号について

 委 員 長 安　保　友　博　議員 副 委 員 長 鳥　飼　雅　司　議員

 委 員 吉　田　武　司　議員 委 員 伊　藤　妙　子　議員

 委 員 菅　原　　　満　議員 委 員 鎌　田　泰　春　議員

 議 長 富　澤　啓　二　議員 副 議 長 小　嶋　智　子　議員

 委員外議員 萩　原　圭　一　議員 委員外議員 赤　松　祐　造　議員

 市 長 柴　﨑　光　子 副 市 長 大　島　秀　彦

 企 画 部 長 大　野　久　芳 総 務 部 長 田　中　康　一

 企画部次長兼 

秘書広報課長
茂　呂　あかね 総務課長補佐 石　井　ゆり奈

 議会事務局長 松　戸　克　彦 議 事 課 長 工　藤　　　宏

 議事課長補佐 中　村　智　子 議事課副主幹 川　辺　　　聡
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午前９時１０分　開会 

 

○安保友博委員長　ただいまから、議会運営委員会を開会します。 

出席委員数が定足数に達していますので、会議は成立しています。 

会議には、議長とオブザーバーとして副議長と２名の委員外議員に出席を求めていますこと 

を報告いたします。 

また、委員会進行の中で委員外議員からの意見聴取、発言の申出の許可は委員長に一任願い 

ます。 

初めに、市長より挨拶を求められています。 

柴﨑市長。 

○柴﨑市長　おはようございます。 

　本日は、会期中にもかかわらず、議会運営委員会を開催いただきましてありがとうございま

す。 

３月21日に追加提出する議案につきましては、議案第34号、令和５年度埼玉県和光市一般会

計補正予算（第７号）です。 

詳細につきまして、総務部長から説明いたしますので、よろしくお願いいたします。 

　○安保友博委員長　市長は、公務のため退席します。 

　　　　　　休憩します。　（午前　９時１１分　休憩） 

　　　　　　再開します。　（午前　９時１２分　再開） 

　　本日の案件は、追加議案について、議員提出議案の確認について、決議案第２号について　

です。 

資料を確認します。本日の資料は、お手元に配付してありますとおりです。 

令和６年３月21日付けで上程される予定の議案として、市長から議案第34号、令和５年度埼

玉県和光市一般会計補正予算（第７号）についてが提出されました。 

提出議案の説明を願います。 

田中総務部長。 

○田中総務部長　それでは、議案第 34 号、令和５年度埼玉県和光市一般会計補正予算（第７

号）について説明いたします。 

今回の補正予算については、既定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ 304万 4,000

円を追加し、補正後の歳入歳出予算の総額をそれぞれ 352億 1,403 万 6,000 円とするものであ

ります。 

今回の補正予算では、保育士・放課後児童支援員等処遇改善臨時特例交付金の精算に伴う返

還金を計上し、その財源として、財政調整基金からの繰入金を増額しております。 

また、障害福祉サービス指定事業者等管理システム等改修業務について、今年度中に事業の

終了が見込めないため、繰越明許費を追加しております。 
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○安保友博委員長　以上で、提出議案の説明は終了しました。 

　　　　　　休憩します。　（午前　９時１４分　休憩） 

　　　　　　再開します。　（午前　９時１５分　再開） 

　議案第34号については、３月21日、木曜日、第29日の閉会日の議事日程に追加し、議案に対

する討論、採決の次に議題とし、提案説明後、委員会付託を省略し、質疑、討論については通

告を取らずに行い、採決したいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　では、そのように決定いたします。 

　追加議案については以上です。 

　次に進みます。議員提出議案の確認についてです。 

２月 20日の議会運営委員会において、専決処分事項の指定についての一部改正に係る議員 

提出議案について、執行部との調整が図られた案をお手元に配付しております。 

これを、副議長提案として提出してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　異議がありませんので、専決処分事項の指定についての一部を改正することについては、議

員提出議案として、副議長提案で提出いたします。 

この議員提出議案については、３月21日、木曜日、閉会日の議事日程に追加して、議案第34

号の採決の次に議題とし、提案説明後､委員会付託を省略し、直ちに質疑、討論、採決を行い

たいと思います。 

副議長提案ですので質疑、討論は省略したいと思いますがよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　それでは、そのように決定いたしました。 

　議員提出議案の確認については、以上です。 

　次に進みます。決議案第２号についてです。 

決議案第２号、赤松祐造議員に対し市民への説明責任を果たすよう求める決議については、 

３月１日に開催した議会運営委員会においてお諮りしておりますけれども、３月 21日、木曜 

日、閉会日の議事日程に追加して、議員提出議案の採決の次に議題とし、提案説明後、委員会 

付託を省略し、質疑、討論については通告を取らずに行い、採決を行いたいと思いますが、よ 

ろしいでしょうか。 

　　　　　〔「異議なし」という声あり〕 

それでは異議がありませんので、そのように決定しました。 

次に、今後の日程を確認します。 

３月 21日、木曜日、本会議終了後、議会だより編集事前打合せ１回目を行います。 

なお、２月 20 日の議会運営委員会において、この日、議会だより編集事前打合せ終了後、

議会運営委員会を開催することを決めましたが、この日の日程上、難しいと判断しますので、
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４月９日、火曜日、９時 30分からの議会だより編集事前打合せ２回目の後で、議会運営委員

会を開催し、議会改革及び議会報告会について協議したいと思いますが、いかがでしょうか。 

〔「異議なし」という声あり〕 

　それでは、そのように決定しました。 

　また、４月 15日、月曜日、９時 30分から議会運営委員会を開催します。案件は、議会だよ 

りの編集、作成について等です。 

以上となります。御出席くださいますようよろしくお願いいたします。　 

　以上で本日の案件は、全て終了しました。 

　そのほか、委員の皆様から何かございますか。 

　赤松祐造委員外議員。 

○赤松祐造委員外議員　委員長報告の粗稿は、いつ上がるのでしょうか。 

○安保友博委員長　工藤議事課長。 

○工藤議事課長　本日、来る予定となっております。 

○安保友博委員長　赤松祐造委員外議員。 

○赤松祐造委員外議員　委員長報告は、いつまでに提出ですか。 

○安保友博委員長　工藤議事課長。 

○工藤議事課長　明日の 12時までにお願いします。 

○安保友博委員長　そのほかになければ、本日の記録及び公開資料等については委員長に一任 

願います。 

以上で、議会運営委員会を閉会します。 

 

午前９時２０分　閉会 
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